
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1 / أضع وأَجز 
2573  :  12                                              169  :  6 

   . 

…………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

…………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

   2 /    أصم ثخط أوأكًم : 

 

..............................................................................................................  3 ,5 

نفأرثعخ وثلاثىٌ وحذح ويئخ وخًسخ وأرثعىٌ جزء يٍ الأ   12,45 

............................................................................................................  126, 7 

 145, 34  يئخ وسزخ وعشروٌ وحذح وسجعخ أعشبر

 

3/   ؟    67 , 123في انعذد    6ى   يبرا يًثم انرق 
.................................................................................................................................................................................................................. .................................  

    4 /   انُقط يكبٌ  < أو >  أو =   :  انًُبست ضع انريز أ . 

 

 

5/   أررت الأعذاد انزبنيخ يٍ الأصغر إنى الأكجر 

13,651           ;     10,365           ;      10,65     ;           3,1 78 

.............................................................................................................................................................. 

 

 

 6102-6102 الأسذوس انثبَي -2انًراقجخ انًسزًرح

 اتتدائي راتعةالالمستوى  ......................................................................................................... الاسى انعبئهي و  انشخصي :

 ...............................::انزبريخ

 

 

          

 النقطة إمضاء الأب أو الولي إمضاء الإدارة

   

 

 انريبضيبديبدح:  

  انريبضيبد

1.25 

1  

1  

0 ,25 

0, 5 

36 , 34 ……..  6 ,8                                            1 , 67…….. 1 67 

 

5,1 7  ……..  5 ,12                                          1 , 50 ……..  1 , 5 



6 /   أضع وأَجز انعًهيبد انزبنيخ 

  2,47 x  13                 3,4 31 x 5                3 , 51 + 67,13              142 , 35 -  14 ,53         

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

…………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

7  /    إرا عهًذ أٌ سعبد كبَذ رزىفر عهى ورقخ  نهقهى انىاحذ  دراهى   5, 2أقلاو جبفخ  ثثًٍ    6اشزرد سعبد

   درهًب   20  خ يٍ فئخ يبني
 

 ثًٍ الأقلاو انجبفخ ؟    -أ  : احسة 
 

 انًجهغ انًزجقي نذيهب ؟ -ة 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

…………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

 8 /    انىحذح انًطهىثخ إنىأحىل.  

 -ة -أ 

   

 

 

 

 9 /    ٍى يمء انجذول انزبنيدراهى أرً  9ثًٍ عهجخ سردي 

 

 

 

 

 10 /  يرريٍ ررسى ركجير انشكم ثًقذا أرًى 

 

 .......... .......... 2 1 انعهتعذد 

 45 36 .......... 9 ثًٍ ثبنذرهىان

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

2 

1 

9g 5 dg = ............... cg                 4 q  = ............    kg 

 

 

5000 g = ...............  kg                 15 hg = ............  kg 

 

 

 
 

1,5 

0 ,5 

2 dal  = ............... l           

 

 

1, 5 l = ............  dl               

 

 

 
 0 ,75 


